
資料 1 

小学生の読書活動調査結果 

配布枚数 1940 
 

回収枚数 1693 

       
A  あなたは本を読むのが好きですか 

    

とても好き 好きな方 
あまり 

好きじゃない 
好きじゃない 無回答 計 

 

672 646 310 64 1 1693 
 

39.7% 38.2% 18.3% 3.8% 0.0% 100.0% 
 

       B あなたは一週間に何日くらい学校図書館に行きますか 
   

毎日 ３～４日 １～２日 ０日 無回答 計 
 

176 376 797 341 3 1693 
 

10.4% 22.2% 47.1% 20.1% 0.2% 100.0% 
 

       
C あなたは家でどれくらいの回数、本を読んでいますか 

   
ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

435 596 318 215 123 6 1693 

25.7% 35.2% 18.8% 12.7% 7.3% 0.3% 100.0% 

       
D 家で本を読む時間は一日にどれくらいですか 

   
１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 

 
170 517 822 182 2 1693 

 
10.0% 30.5% 48.6% 10.8% 0.1% 100.0% 

 

       
E あなたはこの一ヶ月に何冊の本を読みましたか 

   
１６冊以上 １１～１５冊 ６～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

283 196 369 696 144 5 1693 

16.7% 11.6% 21.8% 41.1% 8.5% 0.3% 100.0% 

       
子どもの読書を促すために、家庭でどのような取り組みをしていますか（複数回答） 

 

読み聞かせ 
子供と一緒

の読書 

子供と同じ

本の読書 

読書時間の

設定 

図書館へ行

く 

読書の感想

を聞く  

673 265 249 132 556 381 
 

39.8% 15.7% 14.7% 7.8% 32.8% 22.5% 
 

本を与える 
ベストセラー

などを紹介 

家に本を置

く 

特にしてい

ない 
その他 無回答 計 

603 184 589 326 69 6 1693 

35.6% 10.9% 34.8% 19.3% 4.1% 0.4% ------- 

 

 



資料 2 

中学生の読書活動調査結果  

配布枚数 914 
 

回収枚数 881 

       
 

A 本を読むのが好きである 
     

 

かなりあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答 計  

311 383 133 50 4 881  

35.3% 43.5% 15.1% 5.7% 0.4% 100.0%  

B 朝読書の時間以外にも読書を行う 
    

 

かなりあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答 計  

208 301 225 143 4 881  

23.6% 34.2% 25.5% 16.2% 0.5% 100.0%  

C 同じ作品ならば、テレビや映画よりも本の方が面白いと感じる 
  

 

かなりあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答 計  

107 247 317 206 4 881  

12.1% 28.0% 36.0% 23.4% 0.5% 100.0%  

D 朝読書の時間が好きだ 
     

 

かなりあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答 計  

332 306 157 86 0 881  

37.7% 34.7% 17.8% 9.8% 0.0% 100.0%  

E 一週間に何日くらい学校図書館を利用するか 
   

 

毎日 ３～４日 １～２日 ０日 無回答 計  

27 52 191 604 7 881  

3.1% 5.9% 21.7% 68.6% 0.7% 100.0%  

F 家でどれくらいの回数、本を読んでいるか 
    

 

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

140 254 198 168 114 7 881 

15.9% 28.8% 22.5% 19.1% 12.9% 0.8% 100.0% 

G 家で読書する時間は一日にどれくらいか 
   

 
 

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計 
 

 

128 260 280 208 5 881 
 

 

14.5% 29.5% 31.8% 23.6% 0.6% 100.0% 
 

 

H この一ヶ月に何冊の本を読んだか 
   

 

１６冊以上 １１～１５冊 ６冊～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

38 37 116 533 152 5 881 

4.3% 4.2% 13.2% 60.5% 17.3% 0.5% 100.0% 

 

 



資料 3 

保育所(園)・幼稚園児の読書活動調査結果  

配布枚数 892 
 

回収枚数 731 

       
 

A  お子さんは、本を読むことが好きですか 
    

 

とても好き 好きな方 あまり好きじゃない 好きじゃない 無回答 計   

258 422 43 3 5 731   

35.3% 57.7% 5.9% 0.4% 0.7% 100.0%   

        

B お子さんは、家でどれくらいの回数、本を読んでいますか     

ほぼ毎日 週に１～３日 月に３日以内 年に数回 全く読まない 無回答 計 

300 343 64 13 6 5 731 

41.0% 46.9% 8.8% 1.8% 0.8% 0.7% 100.0% 

        

C お子さんが、家で本を読む時間は一日にどれくらいですか   

１時間以上 ３０分～１時間 ３０分以内 ０分 無回答 計  

11 151 550 14 5 731  

1.5% 20.7% 75.2% 1.9% 0.7% 100.0%  

        

D お子さんは、この一ヶ月に何冊の本を読みましたか 

１６冊以上 １１～１５冊 ６～１０冊 １～５冊 ０冊 無回答 計 

208 89 155 258 13 8 731 

28.5% 12.2% 21.2% 35.3% 1.8% 1.0% 100.0% 

        

E 子どもの読書を促すために、家庭でどのような取り組みをしていますか（複数回答） 

読み聞かせ 
子供と一緒

の読書 

子供と同じ

本の読書 

読書時間の

設定 
図書館へ行く 

読書の感想

を聞く 

 

347 347 103 94 265 104  

47.5% 47.5% 14.1% 12.9% 36.3% 14.2%  

本を与える 
ベストセラー

などを紹介 
家に本を置く 特にしていない その他 無回答 計 

186 8 275 115 30 3 731 

25.4% 1.1% 37.6% 15.7% 4.1% 0.4% ----- 

  

  



資料 4 

 学校における読書活動調査結果 

配布枚数 9  回収枚数 9 

       

A  子どもに対して読書活動推進のためにどんな活動をしていますか（複数回答）  

朝読書 読書集会 図書館だより ﾌﾞｯｸﾄｰｸ    

9 4 3 0    

読み聞かせ テーマ展示 その他 無回答 計   

5 3 2 0 26   

B 朝読書を実施していますか      

毎日実施 週３日以上実施 週２日以下実施 実施せず 無回答 計 

4 4 1 0 0 9 

C 一日に朝読書する時間はどれくらいですか     

５分 １０分 １５分 １５分以上 無回答 計 

0 6 2 1 0 9 

D 学校図書館が利用できる時間帯はいつですか（複数回答）   

業間 昼休み 放課後 その他 無回答 計 

2 7 2 5 0 16 

E 学校図書館が利用できる時間はどれくらいですか    

３０分以内 １時間以内 １時間３０分以内 ２時間以内 ２時間超 無回答 計 

4 5 0 0 0 0 9 

F 学校図書館の開放時は、先生がいつもいて指導していますか   

いつもいる ほとんどいる ときどきいる ほとんどいない 無回答 計 

0 1 6 2 0 9 

G 学校図書館において、子どもたちに充分な図書館サービスが提供できていますか  

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答 計 

0 6 3 0 0 9 

H 調べ学習(団体貸出)やブックトークなどで市立図書館を利用したことがありますか  

よく利用する 時々利用する あまり利用しない 全く利用しない 無回答 計 

0 4 4 1 0 9 

I 市立図書館を利用していない理由は、なんですか    

頼りにならない 資料が少ない 必要がない 利用しにくい 検討している 無回答 計 

0 0 1 2 2 4 9 

  



資料 5 

 幼稚園・保育所(園)・児童館における読書活動調査結果 

配布枚数 12  回収枚数 12 

      

A  子どもに対して読書活動推進のためにどんな活動をしていますか（複数回答） 

朝読書 読書集会 図書館だより ﾌﾞｯｸﾄｰｸ   

0 0 2 0   

読み聞かせ テーマ展示 その他 無回答 計  

11 0 5 1 19  

      

  

 ブックスタートについての調査結果 

配布枚数 59  回収枚数 59 

      

１ 平成１９年８月から始まったブックスタートで、乳児の教室に参加し、絵本を１冊プレゼントされましたか 

はい いいえ 無回答 計   

57 3 2 59   

      

２ 絵本をプレゼントされたことはあなたやお子さまにとってどうでしたか 

大変よかった よかった 普通 特に何も思わない 必要を感じない 無回答 計 

37 17 3 1 0 1 59 

 


